

知足的恩典很大

保罗说要知足，各位要知足。保罗又教导说，我们有一套衣服、有吃有喝应该知足，比这个再过一点叫贪婪、贪心；贪心生出罪恶，罪恶把你带到死亡。保罗很清楚的这样说的，有吃有穿的，你们要知足。各位，这个知足的恩典实在很大，因各位的父母知足、因各位的条件来知足。

上个礼拜我看了有一个见证，韩国有一个女宣教士，她的名字叫金慧英。她的个子 134 公分，所以像小学二年级的学生一样，为什么呢？因为五个兄弟当中，她是出生的第一个孩子，女儿，所以整个的家人说，“怎么能够生出女儿呢？”她现在 50 岁了，当时时代是这样的。所以她的爸爸喝醉了，跟人家吵架，气愤成这样，人的这个血气真的要小心了，她的爸爸血气里面把她——小孩子啊，生出来 3 个月而已，丢了出去，丢的结果这个孩子脊椎受伤，一辈子是罗锅，身高 134 公分。

她的爸爸一辈子有忧虑症，她的家庭是埋怨、彼此的咒诅、忧虑充满的家庭，黑暗幽暗充满的家庭，结果怎样？要偷窃、杀害的是她爸爸自杀的灵——她小学五年级的时候，即使这样的爸爸也自杀死了。她的妈妈，因为这样的爸爸旁边必定有那样的妈妈，爸爸的忧郁症，爸爸的痛苦跟妈妈都一样的，夫妻是一体的。男的有男的方式来表达，女的有女的样子来表达，妈妈忧郁症，她的妈妈是常常精神医院进进出出，很严重的忧郁症。她的妈妈动不动跟这个孩子说，“我的家庭所有的倒霉，都是从你进来我们家庭开始，”这对自己的孩子来讲，何等严重的咒诅的话，“你爸爸的死是因为你，我的家族这样贫穷是因为你，你的爸爸得不到工作是因为你，什么都因为你，”所以她也哭了。她只有小学毕业，没有办法，家里贫穷的不能继续读书。她就离开家，帮人家煮饭，也不是保姆，我们韩国人叫家庭的一个婢女了。所以，一个 13 岁的孩子这样做，她赚钱供应四个弟弟们读书，只有她自己是小学毕业。

但是这个孩子 15 岁的时候，上帝来找她了。上帝来找她的时候，她的那个感动、感激，可能听过今天主跟我们讲的那些的话，“我爱你，爱你到底，直到永远，你是我的宝贝，你是我所爱的，在我的眼里，你是唯宝唯尊，”可能神的话那次感动她的时候，她是真的吗？然后有一天她就发现——人天天死去，他们去哪一个地方？我得了永生，我地上的日子是为了永恒的将来，所以有一天，她真的蒙恩了。她对自己说，“金慧英，你是全世界最美好的，你在地上得着了最不好的条件是为了要荣耀上帝，我奉主耶稣基督的名祝福你，你的身体，有一点不方便，有一点不好看，但是我从今以后，叫你身体里面的灵魂，成为全世界最美好的，”她奉主耶稣基督的名，祝福了自己。

从那时候开始，她不但知足，她发现活着的理由。结果从那时候开始，其实

她做人家的一个家庭婢女的时候，她很喜欢读书，晚上也继续读。15岁之后，她有这样祷告，上帝为她开路——她学到了编织衣服、编织的技术。很简单的说，大概两年之后，她在全世界编织技能奥林匹克比赛得了冠军。先是她作为残疾者参与的比赛冠军，后面是正常人都一起参与的比赛，在那里又得了冠军，她一共得了四个全世界金牌。无论哪个人一看到她，把她当做小孩子，再仔细看的时候，她是大人。这样的继续跑在成功的路上，但是她感觉到，这个跟我的永生有什么关系？所以有一天聚会的时候，有一个感动就来，她想去非洲。她很正直的说，她头一年去非洲的时候，要学习英文，也跟宣教士在一起学习英文。有这样的心去的，结果她去了非洲的一个地方，韩国的宣教士全部都回国了，他们是短期的宣教士，那个地方的生活实在是很辛苦，他们都一个一个回去了，只剩下来她一人。

然后所有的黑人都跟她说，“从来没有看到这么美好的，我们一看到你得到希望，因为你里面真的很美。”所有的非洲的黑人，看到她跟她在一起，一天、两天、三天已经喜欢她，所以黑人这么爱她，喜欢她，她不能离开。所以她突然成为校长，在韩国的宣教士所建立的学校，教导编织、剪头发、耕农等各方面技能。在那里待了五年、六年之后，上帝给她机会，叫她能够去美国哥伦比亚大学上学，其实是她自己一个人读鉴定考试、中学、高中毕业，她在一年里面全部都通过，然后哥伦比亚大学接收了她。她在哥伦比亚大学里面读社会福利方面的专科，然后读到研究生毕业，然后再回去非洲那个地方。她实在是祝福了很多人，安慰了很多的人。

各位，我们没有一个人条件比她差，各位要懂的珍惜主给你的条件，珍惜地上的日子，一天一天的日子。必定是以荣神、益人、建立永远的国度，得取你的永远的基业为中心生活，要不然全部都浪费了。

节选自 2017 年 11 月 19 日主日信息：

操练感恩，才能得感恩的体质 (感恩节特别信息)